
ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada 

no dia vinte e quatro de abril de dois mil e dezoito, sob a presidência do Sr. Ver. Thiago 

Oliveira Malagoli. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, 

aberta esta reunião às dezenove horas e dezessete minutos. Foi executado o Hino 

Nacional. A mensagem bíblica foi lida pelo Sr. Ver. Joel da Silva Carvalho.Estavam 

presentes, na primeira chamada, os (as) Srs. (as) Vereadores (as): Alaércio Rodrigues 

Luzia (Pastor Alaércio); Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos Alberto Silva 

(Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José de 

Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza 

Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende 

Morais; Roberto Margari de Souza e Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis). Na leitura 

das correspondências e comunicações foi lida a justificativa de ausência da Sr.ª Ver.ª 

Adriana Fátima de Paula Magalhães.A Ata da 10ª (Décima) Reunião Ordinária da 2ª 

(Segunda) Sessão Legislativa da Legislatura 2017/2020 foi aprovads por unanimidade. 

O Sr. Presidente parabenizou o vereador Joel da Silva Carvalho pela realização do 

evento promovido pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Patrocínio e disse que 

quer fazer parte do mesmo.A Sra. Ver.ª Dra. Neusa Mendes requereu, como Líder do 

Governo, a inserção na Ordem do Dia, com votação em Regime de Urgência, dos 

seguintes processos:Processo de Lei nº 161/2018 (PL 22/2018), que Dispõe sobre a 

faixa de domínio e sobre estradas vicinais do Município de Patrocínio-MG, revoga a Lei 

nº 3.938/2005 e dá outras providências (autor: Prefeito Municipal). Pareceres pela 

tramitação APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade. 

Processo de Lei nº 162/2018 (PL 23/2018), que Dispõe sobre a cessão temporária e 

precária, de servidor efetivo para compor comissão de licitação do Instituto de 

Previdência dos Servidores Municipais – IPSEM, e dá outras providências (autor: 

Prefeito Municipal).Pareceres pela tramitação APROVADOS por unanimidade. 

Processo APROVADO por unanimidade. Processos de Lei nº 173 (PL 30/2018), que 

Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o município de Guimarânia-MG 

para construção de calçada de pedestres, intermunicipal, e dá outras providências (autor: 

Prefeito Municipal). Requerimento APROVADO com 10 (dez) assinaturas.O Sr. Ver. 

Alexandre Vitor Castro da Cruz solicitou a retirada de pauta do Processo de Lei nº 

163/2018, de sua autoria, que Institui a campanha permanente de conscientização da 

depressão infantil e na adolescência no âmbito municipal e dá outras providências, para 

nova análise.O Sr. Presidente disse que todos os projetos de autoria do Prof. Alexandre 

serão analisados e colocados em pauta; solicitou a retirada de pauta do Processo de 

Decreto Legislativo nº 60/2018, que Dispõe sobre as homenagens e honrarias a serem 

concedidas pela Câmara Municipal de Patrocínio, nos termos do art. 241 e seguintes do 

Regimento Interno, revogam os decretos legislativos que menciona e dá outras 

providências (autor: Mesa Diretora) para alterações; e a inserção no Pequeno 

Expediente para apresentação e encaminhamentopara emissão de pareceres do Processo 

de Resolução nº 12/2018, que Cria a Ouvidoria na Câmara Municipal de Patrocínio e 

dá outras providências.Foram apresentados, sem discussões, e encaminhados à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para a emissão dos devidos pareceres, os 

seguintes processos: Processo de Resolução nº 12/2018, que Cria a Ouvidoria na 

Câmara Municipal de Patrocínio e dá outras providências; Processos de Lei nº 173 (PL 

30/2018), que Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o município de 

Guimarânia-MG para construção de calçada de pedestres, intermunicipal, e dá outras 

providências (autor: Prefeito Municipal);Processo de Lei nº 169/2018, que Denomina 

de Manoel Francisco da Silva o logradouro público que especifica (autor: Ver. 



Florisvaldo J. de Souza); Processo de Lei nº 170/2018, que Institui no calendário 

municipal de eventos escolares as datas comemorativas das carreiras da educação e dá 

outras providências (autor: Prof. Alexandre Vitor C. Cruz); Processo de Lei nº 

171/2018, que Denomina de Leonardo Oliveira o logradouro público que especifica 

(autor: Ver. Thiago Malagoli); Processo de Lei nº 172/2018, que Denomina de Rodrigo 

Andrade Santos o logradouro público que especifica (autor: Ver. Thiago Malagoli); e 

Processo de Decreto Legislativo nº 61/2018, que Concede título de cidadão honorário 

ao Sr. Jorge André Piriquito. (autor: Rogério Moreira Silva).ORDEM DO DIA. 2ª 

(SEGUNDA) DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL.Processo de Lei nº 

159/2018, que Denomina de Antônio Luzia o Logradouro público que especifica 

(autores: Vers. Thiago Malagoli e Pastor AlaércioR. Luzia). APROVADO por 

unanimidade.Processo de Decreto Legislativo nº 56/2018, que Concede título de 

cidadão honorário ao Dr. Carlos José e Silva Fortes – Promotor de Justiça do Estado de 

Minas Gerais. (autor: Ver. Thiago Malagoli). APROVADO por unanimidade.Processo 

de Decreto Legislativo nº 57/2018, que Concede título de cidadão honorário ao Sr. 

Valter André BíscaroSalviano. (autor: Ver. José Roberto dos Santos). APROVADO por 

unanimidade.Processo de Decreto Legislativo nº 58/2018, que Concede título de 

cidadão honorário ao Sr. Gláucio Lima Fonte Boa. (autor: Carlos Alberto Silva). 

APROVADO por unanimidade.1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

Processo de Lei nº 163/2018, que Institui a campanha permanente de conscientização 

da depressão infantil e na adolescência no âmbito municipal e dá outras providências. 

(autor: Prof. Alexandre Vitor C. Cruz).Pareceres pela tramitação. Processo 

APROVADO por unanimidade. Processo de Lei nº 168/2018 (PL 29/2018), que 

Denomina o próprio público que especifica e dá outras providências (autor: Prefeito 

Municipal).Pareceres pela tramitação. Processo APROVADO por unanimidade. 

Processo de Decreto Legislativo nº 59/2018, que Concede título de cidadão honorário 

ao Sr. Johny Barreto. (autor: Joel da Silva Carvalho).Parecerespela tramitaçãocom 

sugestão de emenda modificativa APROVADOS por unanimidade. Processo 

APROVADO por unanimidade, após as alterações propostas pelas emendas. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA.Processos de Lei nº 173 (PL 30/2018), que 

Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o município de Guimarânia-MG 

para construção de calçada de pedestres, intermunicipal, e dá outras providências (autor: 

Prefeito Municipal). Requerimento com Regime de Urgência já APROVADO. 

Pareceres pela tramitação. Processo APROVADO por unanimidade. Processo de Lei 

nº 161/2018 (PL 22/2018), que Dispõe sobre a faixa de domínio e sobre estradas 

vicinais do Município de Patrocínio-MG, revoga a Lei nº 3.938/2005 e dá outras 

providências. (autor: Prefeito Municipal). Requerimento com Regime de Urgência já 

APROVADO.Parecerespela tramitaçãocom sugestão de emendas modificativas, 

redacionais e aditivas, APROVADOS por unanimidade. Emenda redacional verbal 

proposta pela Sr.ª Ver.ª Marcilene Jacinto Queiroz também APROVADA por 

unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade, após as alterações propostas 

pelas emendas.Processo de Lei nº 162/2018 (PL 23/2018), que Dispõe sobre a cessão 

temporária e precária, de servidor efetivo para compor comissão de licitação do Instituto 

de Previdência dos Servidores Municipais - IPSEM, e dá outras providências (autor: 

Prefeito Municipal).Requerimento com Regime de Urgência já APROVADO. 

Pareceres pela tramitação. Processo APROVADO por unanimidade. Foram 

APROVADAS em bloco e por unanimidade as seguintes INDICAÇÕES: De autoria da 

Sr.ªVer.ª Marcelene Jacinto Queiroz: nº 611/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

solicitando a aquisição de um automóvel para ser utilizado pela Secretaria de Cultura. 

De autoria dos Srs. Vers. José de Arimatéia Neves e Paulo Roberto dos Santos 



(Panxita): nº 612/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a reutilização dos 

bloquetes retirados da Av. Benedito Romão de Melo na pavimentação do Povoado de 

Macaúbas de Cima. De autoria do Sr. Ver. Thiago Oliveira Malagoli:nº 613/2018, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando melhorias na infraestrutura do Kartódromo 

Felipe Massa para que Patrocínio possa sediar o Campeonato Mineiro de Kart. De 

autoria do Sr. Ver. Carlos Alberto Silva (Carlão):nº 614/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal solicitando a construção de uma creche para atender os bairros Jardim 

Europa, Nações e Serra Negra.Foram APROVADASem bloco epor unanimidade as 

seguintes MOÇÕES DE APLAUSOS: De autoria do Sr. Ver. José Roberto dos Santos 

(Salitre):nº 159/2018, ao Sr. Walter José Pereira, artista plástico, por mostrar 

competência e bom gosto através de suas obras em Patrocínio. De autoria da Sr.ª Ver.ª 

Raquel Aparecida Rezende Morais: nº 160/2018, à equipe do Projeto “Restaurando 

Vidas”, que tem como fundador o Sr. Mário Regis de Souza. De autoria do Sr. Ver. 

Thiago Oliveira Malagoli: nº 161/2018, ao Jornal de Patrocínio pelos 45 (quarenta e 

cinco) anos de edições ininterruptas trazendo notícias com credibilidade, contando e 

fazendo parte da história de Patrocínio; nº 162/2018, à Escola Municipal João Beraldo 

pelos 71 (setenta e um) anos de prestação de serviços de excelência em prol da 

educação patrocinense; nº 163/2018, aos proprietários do Laboratório Núcleo, Diogo 

Santos e Wendel Costa, pelo excelente trabalho de qualidade em saúde oferecido a 

Patrocínio e região; nº 164/2018, à Trajetus, Agência de Turismo, pela premiação 

recebida em Las Vegas pela qualidade dos serviços prestados em viagens; nº 165/2018, 

a Luciano da Guia Fidelis, auxiliar administrativo do Pronto Socorro Municipal de 

Patrocínio; e nº 166/2018, a Celso Carlos Alves, Enfermeiro Chefe da Unidade do 

Pronto Socorro Municipal de Patrocínio. O Sr. Ver. Carlos Alberto Silva (Carlão) 

agradeceu o apoio de todos na votação da Indicação de sua autoria em relação à 

construção de uma creche que atenda os bairros Jardim Europa, Nações e Serra Negra.O 

Sr. Ver. Joel da Silva Carvalho agradeceu os colegas pela participaçãono evento 

realizado pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Patrocínio; que o Sindicato em 

Patrocínio, fundado em 1972 e tendo o seu pai como o fundadorPresidente, hoje é o 

maior do Estado de Minas Gerais; que muitas lideranças, bem como muitos 

representantes do meio rural estavam presentes; que foram levadas informações 

referentes às Reformas Previdenciária e Trabalhista; que, principalmente no ano de 

2017, os direitos dos trabalhadores foram “achatados”; que a luta em prol dos benefícios 

anteriormente conquistados para as classes trabalhadores é papel tanto do Sindicato 

quanto da Federação e da Confederação; que a Câmara Municipal participou com a 

presença dos vereadores e o discurso do Presidente, que foi digno de elogios; que o 

Presidente da Federação destacou agradecimentos aos vereadores e à fala do Presidente, 

que embora não seja da classe possui conhecimento a respeito e reconhece a 

importância dos trabalhadores; que, então, agradecia as sábias palavras ditas pelo 

Presidente Thiago Malagoli; que foram pagas 456 (quatrocentas e cinquenta e seis) 

refeições para os presentes, mas que muitos outros se fizeram presente embora não 

tenham comido; e que acredita terem participado do evento cerca de 500 (quinhentas) 

pessoas.O Sr. Presidentedisse que ficou feliz por ter participado do evento; que gosta de 

acompanhar os movimentos sindicais; que é grato ao vereador Joel por tê-lo levado a 

vários deles por muitos anos; que sua admiração por ele aumenta a cada dia; que o 

Sindicato é muito bem representado; que Patrocínio é referência por ter pessoas 

competentes à frente das instituições; que o vereador Joel tem ideais, não interesses, o 

que o diferencia das demais pessoas; que é importante ser a favor das “reformas” no 

sentido de serem retirados privilégios dos “grandes”, tendo o direito dos trabalhadores 

respeitados; e que tem certeza de que o pai do vereador Joel se orgulha de trabalho por 



ele desempenhado à frente do maior Sindicato de Minas Gerais.O Sr. Ver. Joel da Silva 

Carvalho disse que o vereador Alexandre foi o primeiro que falou em favor da Reforma 

da Previdência; que a reforma está “adormecida” devido ao período eleitoral; que foi 

um crítico da administração anterior de forma construtiva; que hoje reconhece o que 

vem sendo feito com qualidade pela atual administração; que são inúmeras obras sendo 

realizadas; que sempre soube do potencial de administração do Prefeito Deiró Marra, 

com quem gosta de trabalhar; que a boa relação entre os municípios vizinhos traz 

muitos benefícios; e que foi muito bem atendido pelos Prefeitos de Patrocínio e 

Guimarânia.O Sr. Presidente disse que sempre defende a independência dos Poderes; 

que a Câmara auxiliará na divulgação dos bons feitos realizados pela atual 

Administração; que um relatório está sendo elaborado; que as reuniões desta Casa vêm 

tendo cada vez mais acessos; que o Poder Legislativo é o mais forte deste país; que é 

vereador com muito orgulho; e que a política bem feita é um dos maiores instrumentos, 

tendo a credibilidade de todos.A Sr.ª Ver.ª Neusa Mendes disse que um dos pedidos de 

toda a comunidade foi a construção da pista de caminhada próximo a São João e 

Guimarânia; que também a pavimentação próxima à via férrea será de grande 

importância para os moradores da região, mesmo não sendo responsabilidade da 

Administração; que todos os Secretários têm trabalhado bem e em conjunto; que 

cumprimentava todos os trabalhadores pelo Dia do Trabalho; que a força de todos 

juntos é o que mostra bons resultados; que Patrocínio tem conseguido cumprir seus 

compromissos em dia; que parabenizava o vereador Joel pelo evento realizado no 

domingo; e que embora a Reforma da Previdência esteja “adormecida” os beneficiários 

estão tendo seus benefícios cessados.O Sr. Ver. Pastor Alaércio Rodrigues Luzia 

parabenizou o vereador Joel por seu trabalho junto ao Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais e o Prefeito pelas obras que vêm sendo realizadas; que a preocupação do Prefeito 

é a população; que no ano passado quando o Secretário de Esportes ainda era o Deley 

Patrocínio foi abençoado pelo Deputado Estadual Márcio Santiago com um “campo de 

luz”, que foi colocado no Campo Daniel Caldeira na semana passada; que o atual 

Secretário fez a inauguração sem sua presença; e que é Governo e está do lado do 

Prefeito, mas que estava indignado pelo ocorrido, uma vez que lutou pela obtenção do 

“campo de luz”. O Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos (Panchita) parabenizou os 

servidores pelo Dia do Trabalhador; que fez uma reivindicação para que na segunda-

feira fosse “ponto facultativo”, mas que não houve resposta; que o Pastor Alaércio agora 

sente a incompetência do Secretário de Esportes ao inaugurar uma obra realizada com o 

dinheiro por ele obtido; que são pessoas em ombridade à frente da Secretaria de 

Esportes; que gostaria que o Prefeito olhasse com carinho tal situação, cuja 

programação é “zero”; e que o bairro Santo Antônio agradece o Pastor por ter 

conseguido o “campo de luz”.O Sr. Presidente solicitou que a imprensa desta Casa 

fizesse uma matéria com o Pastor Alaércio mostrando sua luta para conseguir a verba 

para o “campo de luz”; que tem certeza que o Prefeito nem mesmo sua assessoria teve 

participação no ocorrido; e que conversará com toda a imprensa local para que seja 

veiculada a mencionada matéria. O Sr. Ver. Florisvaldo José de Souza (Valtinho) 

agradeceu à atual administração pelas obras que vêm sendo realizadas; que 

temacompanhado a alegria da população; que está providenciando a devida 

documentação para que seja realizada a obra junto à via férrea; que parabenizava o 

Presidente pelo projeto “Câmara nas Comunidades”; que as pessoas têm cobrado 

segurança; que acompanhará o Presidente nas próximas reuniões; e que parabenizava o 

vereador Joel pelo evento realizado pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais; e que nos 

próximos dias será atendida sua solicitação referente à reforma do Terminal Rodoviário. 

O Sr. Presidente disse que se emocionou ao entrar no CAPES AD ao ver seu nome na 



placa de inauguração, por se tratar de uma instituição referência a nível estadual.O Sr. 

Ver. Roberto Margari disse que tem visto o empenho de cada vereador nas obras que 

estão sendo realizadas; que fica satisfeito quando vê os benefícios levados à população; 

e que o Superintendente do DAEPA tem trabalhado com competência na resolução de 

problemas existentes há muito tempo.A Sr.ª Ver. Marcilene Jacinto Queiroz disse que 

gostaria de mencionar a questão das obras realizadas em Patrocínio; que se alegra ao ver 

o carinho do Prefeito em relação aos bairros mais carentes, o que o diferencia das 

administrações anteriores; que compartilha com a indignação demonstrada pelo Pastor 

Alaércio diante da luta por ele travada para a obtenção da emenda parlamentar; que já 

vivenciou situação parecida; que tem certeza de o Prefeito não tem ciência do ocorrido; 

que no ano passado deu-se continuidade ao apoio às barracas de apoio aos romeiros com 

profissionais e voluntários; que participou de uma Audiência Pública em Uberlândia 

onde ficou registrado que o DNIT quer proibir a existência destas barracas; que esteve 

presente para dar apoio àqueles que têm a fé diante dos pedidos alcançados; que a 

função do DNIT é dar segurança aos romeiros; que foram dadas várias saídas para que 

as barracas sejam mantidas, uma vez que as mesmas não prejudicam em nada; que a 

justificativa dada pelo DNIT não tem fundamento; e que estava orgulhosa por participar 

deste Governo.O Sr. Presidente falou sobre seu apoio à manutenção das barracas de 

apoio aos romeiros.O Sr. Ver. Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis) disse que gostaria 

de saber se também a reforma do Plantão das Delegacias estará comtemplada; que 

agradecia o Prefeito pelo atendimento de suas solicitações referentes a obras de 

importância para a população dos bairros Ipiranga e Morada Nova; e que gostaria do 

apoio do vereador Margari e do Chefe de Gabinete do Prefeito para solucionar a questão 

da área verde no bairro Manoel Nunes a fim de que seja feita uma limpeza provisória 

até a conclusão burocrática relativa a esta área.O Sr. Ver. Roberto Margaridisse que o 

processo referente à área verde já se encontra protocolado no cartório.O Sr. Presidente 

disse que os agradecimentos dos vereadores são devido ao trabalho desenvolvido 

durante todo o ano de 2017; e que agora que todos têm colhido os frutos de suas 

lutas.GRANDE EXPEDIENTE. Representantes da EMATER local apresentaram o 

relatório anual relativo ao ano de 2017.A missão da instituição, que atua em Patrocínio 

desde 1963, é promover o desenvolvimento sustentável por meio da assistência técnica 

e extensão rural, assegurando a qualidade de vida da sociedade mineira. A mesma 

atende 785 municípios e 417.685 produtores rurais em uma área de 92 % do Estado de 

Minas Gerais. Os principais resultados do ano de 2017 foram os seguintes: Agricultores 

familiares atendidos 400.238; Agroecologia 13.715; Cadeia de valor do café 51.783; 

Cadeia de valor de culturas, fruticultura, olericultura e pequenos animais 183.766; 

Cadeia de valor da bovinocultura 86.610; Comercialização e gestão 66.705; Inclusão 

produtiva e erradicação da pobreza 227.169; Segurança hídrica e sustentabilidade 

ambiental 124.858; e Volume total de crédito rural aplicado no Estado (nas modalidades 

custeio, investimento e comercialização) R$ 15.402 bilhões.Os principais produtos 

agropecuários são: leite de vaca, tendo Patrocínio no sexto lugar em produção no Brasil 

e segundo em Minas Gerais; café, tendo Patrocínio como o maior produtor; soja; milho 

em grão; sorgo granífero e feijão. No público atendido estão: Agricultores familiares 

1.771; Demais agricultores 60; Público urbano 10; Organizações 41; Jovens rurais 18; 

Estudantes 70; Assentados de reforma agrária 60; Mulheres rurais 238. Nos Grupos e 

Associações atendidos estão: Associações de produtores/agricultores 1; Associações 

comunitárias rurais 42; e Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável 1. 

Nos eventos realizados pela EMATER/MG ou com seu apoio estão: Encontro 

Tecnológico do Café (EPAMIG); Festival dos Pratos Típicos com Café; Seminário do 

Café; Dia de Campo Café; Pro-genética Feira de Touros ABCZ; 2 Oficinas de 



Processamento de Produtos á Base de Café; e Curso de Processamento de Quitandas. 

Nos resultados da ação da instituição em Patrocínio estão os seguintes programas e 

projetos desenvolvidos: Bovinocultura; Cafeicultura; Culturas Anuais, Perenes e Semi-

perenes; Fruticultura; Olericultura; Pequenos Animais; Bem Estar Social; Organização e 

Mercado; Agroecologia; Agroindústria; Crédito Rural; Programa Nacional de Educação 

Escolar; Programa Queijo Minas Artesanal; Programa Revitalização de Bacias 

Hidrográficas; Programa Certifica Minas Café; Programa Minas Pecuária; Programa Pr-

genética; Laudos, Atestados e Outros Serviços; e Convênio MAPA Café - Ministério da 

Agricultura. Dentre outras atividades desenvolvidas estão: Dias de campo EPAMIG 

EMATER - Cafeicultura e Bovinocultura; e Olericultura/Horticultura - Unidades 

demonstrativas parceria Embrapa. Como recursos para o município pela ação da 

EMATER/MG estão: R$ 11.145.645,57 (onze bilhões, cento e quarenta e cinco 

milhões, seiscentos e quarenta e cinco reais e cinquenta e sete centavos) com Crédito 

Rural – Pronaf e outras linhas (custeio e investimento); ICMS Solidário - Lei Robin 

Hood; e Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE. Na relação custo-

benefício ATER no município percebe-se que para cada R$ 1,00 (um real) aplicado pela 

Prefeitura Municipal nos serviços ATER prestados pela EMATER/MG R$ 64,84 

(sessenta e quatro reais e oitenta e quatro centavos) foram revertidos para o próprio 

município. O Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual 

lavrei esta Ata que, lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) 

vereadores (as) presentes. Palácio do Legislativo, Sala das Sessões, em vinte e quatro de 

abril de dois mil e dezoito. 

                                                                                                             

Andréia Côrtes Pereira Queiroz 

  

 

 

 

 

 

 


